



Председатель СК России поручил представить доклад по уголовным делам по факту изъятия ребенка у опекунов в Иркутской области



В эфире правовой передачи на федеральном телеканале вышел сюжет, согласно которому в Иркутской области из семьи опекунов решением должностных лиц органов опеки изъят ребенок, местонахождение которого в настоящее время не известно. Согласно опубликованной информации, решение об изъятии ребенка решением суда признано незаконным.

Следственными органами СК России по Иркутской области по данному факту расследуются уголовные дела о безвестном исчезновении малолетней и халатности должностных лиц, ответственных за незаконное изъятие ребенка.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Иркутской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ситникову А.В. представить доклад о ходе расследования уголовных дел и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809919>